
Etagenbett für kinder
200x90cm

MONTAGEANLEITUNG

Artikelnummer: WF296644AAW
WF296645AAW

Dieses Set ist in 2 Boxen enthalten. Wenn Sie keine vollen 2 Boxen erhalten,

wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice.

180

12

9 3

6









St cklisteü

Seite 1/13

03

04

13

16

17

18

19
21

22

14

15

01

02
02

01

03

04

03

04

03

04

05

06

07

08

09

09

10

10

11

11

12

16

19

19

20

21

22

22

22

22

22

23 x16

x2



WF296644AAW

Hardware-Liste

Seite 2/13

x105x404

x403

x106

x210x108x107 x209

x115x112

x211

x114x113

x118

x216

x219

x120

x117 x221

x16A

M6x100

B x40 C x53

Φ8x30

D x1

Φ7x40

E x2

Φ6x90

x24F

M6x70 Φ6x70

G x11 H x12

Φ7x60

J x4

M6x50

K x4

L x38

Φ4x20

M x64

Φ3x30

N x2 P x8

x622 x3223

x202x201

x119

WF296645AAW



C 46Φ8x30Schritt 1

Seite 3/13

03

x4

04

x4

09

x2
10

x2

11

x2

16

x2

12

13

14

C

C
C

C

C

C

C

C

C

C

C

C
C

C

C

C

C

C

C

C



Schritt 2

Seite 4/13

Schritt 3

√

√

B

A

16

16M6x100

B

A

B

A

A

A B

B

A

B

A

B

A

B

A

B

01

02

03

03

04

04

x2

√
√

05

06

07

08

C 2Φ8x30

E 2Φ6x90

C

E

C

E



Schritt 4

Seite 5/13

√
√

01

02

05

06

C 4Φ8x30

G

C
G

C

G

C
G

C

01

02

07

08

03

03

04

04

03

03

04

04

G 4Φ6x70



Schritt 5

Seite 6/13

B 20

F 20M6x70

G 6Φ6x70

01

02

02

01

05

06

07 08

14

12

13

11

11

09

09

10

10
B

B
F

F

B

B
F

F

B

B
F

F

B

B
F

F

B F

B F

F

F

B

F

F

B

F

F

B

B

F

F

B

B

F

B

F

B

G

G

G

G

G

G



Schritt 6

Seite 7/13

14

15

12

C 1Φ8x30

G

D

15

12

D
C

D 1Φ7x40

G 1Φ6x70



Schritt 7

Seite 8/13

H 12

√

Schritt 8 B 4 F 4M6x70

J 4

K 4

M6x50

16

16

10

10

17

18

19

19

19

16

16

17

10

01

01

16

Φ7x60

H
H

H
H

H
H

17

18

19

19

19

H
H

H
H

H
H

F B

F B

B

B F

F

J
K

J

J

K

J

F

F

B

B

B

B F

F

K

J



Schritt 9

Seite 9/13

20

13

10

16

16

L 8Φ4x20

L

L

L

L

L

L

L

L



Schritt 10

Seite 10/13

L 6Φ4x20

20

21

21

L

L

20

21L

L

L

L

L

L



Schritt 11

Seite 11/13

L 24Φ4x20

22

22

22

22

22

22

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L

L
L



Schritt 12

Seite 12/13

M 64Φ3x30

23 x16

23 x16

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M
M

M



Schritt 13

Seite 13/13

P 8

17

02

P

P

P
P P

P
P P

17

02

P

P

P

P

P

P
P

P


